

洛一高等三所学校 推至国庆节搬迁

新区新建龙康中学、滨河中学今秋如期开学

□记者 李燕锋

本报讯 新学期即将开学,洛一高是否按原定计划搬入新区校址,市一中、东方高中能否相应完成搬迁工作,这些问题近来备受广大市民和家长的关注。昨日,市教育局召开会议,对3所学校的搬迁工作作出部署,由于天气等其他多种因素的影响,洛一高的搬迁工作将推迟至国庆节前后,市一中、东方高中届时也将进行搬迁。

市教育局局长侯超英告诉记者,在市委市政府和社会各界的共同努力下,位于新区关林路以南、学府街以东,投资2.8亿元,占地约300亩的洛阳一高新区校址目前已基本具备了开学条件,各种管网已全部铺设完毕,市公交集团也已开通72路公交车至新区洛一高。但

由于前段时间雨水较多,影响了室外地表硬化工程的进度,为给学生们创造一个更加完善、更加安全、更加优美的学习环境,使新校区的各种配套设施更加完善,市教育局决定将洛一高的搬迁时间推迟至9月底或10月初,希望社会各界及家长们对此表示理解。国庆节期间,洛一高、市一中、东方高中3所学校将如期进行搬迁,同时,市一中也将按计划搬迁至洛一高东院,东方高中搬迁至洛一高西院(允许两年过渡期)。

此外,新区新建的龙康中学和滨河中学的开学时间也备受学生和家长的关注,市教育局有关负责人表示,目前两校已经具备开学条件,将按照原计划于秋季准时开学,其中市四十七中初中部整体调整搬迁至新区新建龙康中学,保留小学部分;新建滨河中学交由市五十五中管理。



今年职称评审有变 部分优惠政策“叫停”

申报高级职称,在职学历须认证

□记者 李迎博 实习生 韩雪晴

昨日,记者从我市召开的全市职称工作会议上了解到,2010年职称评审工作开始启动,评审政策与往年相比有所调整。

申报高级职称时在职学历须认证

据介绍,初级中学专业技术岗位结构比例为:副高级≤22%、中级≤45%、初级≥33%。三级医疗机构专业技术岗位结构比例为:正高级≤8%、副高级≤22%、中级≤48%、初级≥22%……这是我省今年出台的《河南省事业单位专业技术岗位结构比例控制标准(试行)》中的相关标准。

记者了解到,从今年起,参加工作后取得学历的人员申报高级专业技术职称时,须提交学历认证报告,并在认证报告复印件上加盖单位或单位人事部门公章。报送评审材料时,学历认证报告原件、复印件一同附上。未经认证的学历,不作为合格学历对待。教育行政部门颁发的学历,可到全国

高校学生信息咨询与就业指导中心或在各省(市、区)的代理机构办理学历认证,还可通过中国高等教育学生信息网查询。党校颁发的学历,到中共河南省委党校函授部或研究生部办理查证,出具干部学历学位检查清理登记表。

与往年不同的是,今年在职称申报、推荐工作中,用人单位要对申报人提交的学术期刊和学术著作,在互联网的万方数据资源系统、重庆维普中文科技期刊数据库、清华同方中国知网等国内主流数据库网站上免费注册后进行检索、验证。报送评审材料时须将学术刊物、著作原件与加盖单位公章的检索页一同附上。

往年,计算任职年限通常截止到当年的12月31日。从今年起,申报高级专业技术职务任职资格的人员,其任职年限的计算将截止到当年的9月30日。

部分优惠政策今年起不再执行

市职改办相关负责人介绍,2006年省

有关文件中“乡镇年满50周岁或在农村工作30年以上的专业技术人员晋升高一级专业技术职务可不受结构比例和岗位数额限制”的规定,晋升高一级专业技术职务从2010年起不再执行,晋升中级专业技术职务从2011年起停止执行。

从今年起,“对实行考评结合的专业,男年满55周岁、女年满50周岁并连续在乡镇工作10年以上的专业技术人员,免除业务测试”的规定也不再执行。

另外,从今年起,技工学校毕业生比照中等专业学校毕业生的学历同等对待,高级技工学校和技师学院高级班毕业并取得高级工职业资格的人员,比照大专学历对待。

新闻关注
洛阳市第22中学协办
省高中课改实验基地
省体艺特色学校
电话:64948466—8808
13592018997

我市出台新规,将符合条件的人员纳入城镇企业职工基本养老保险统筹范围

“五七工”、“家属工”也能领养老金了

□记者 李迎博 实习生 张钰婷

昨日,从市社会保险事业管理局获悉,为妥善解决历史遗留问题造成的特殊人群养老难题,省人力资源和社会保障厅于近日下发《关于将原“五七工”、“家属工”等人员纳入城镇企业职工基本养老保险统筹范围的通知》(以下简称《通知》)。

符合条件的人员可参保

据市社会保险事业管理局相关负责人介绍,申请纳入城镇企业职工基本养老保险的特殊人群,须同时具备下列条件:具有洛阳市城镇户籍;1995年以前在城镇企业从事临时性工作满5年,或1995年前在城镇企业从事临时性工作,目前累计工作满10年,并能提供相应原始凭证;未参加城镇企业职工基本养老保险。

缴费基数共三个档次,可自主选择

该负责人介绍,符合以上条件的人员可参加城镇企业职工基本养老保险,最早从1995年1月1日起补缴养老保险金,至少补缴15年。缴费时,由职工自主选择当时当地对应上年度职工月平均工资的60%、80%、100%作为缴费基数,缴费比例按照当时当地企业和职工的缴费比例执行。

补缴养老保险本金和利息后,经办机构为其补建个人账户。个人账户的记账规模与当时当地对应时段企业职工的记账办法相同,利息以对应缴费年度的个人账户记账利率为准,按复利计算。

参保补费后,次月起开始发放养老金

按照规定,符合条件的原“五七工”、“家属工”等人员参保补费后,达到政策规定退休年龄且缴费满15年的,即可按月领取基本养老金;参保补费后未达到按月领取基本养老金条件的,可向后顺延缴费至达到符合按月领取基本养老金条件时再办理退休手续。

需要注意的是,如果参保时已达到或超过政策规定退休年龄的,应一次性补缴满15年。养老金标准按其达到符合按月领取基本养老金条件时的计发办法计发,从应缴本金和利息补缴到位的次月起开始发放。

办理流程供您参考

工作人员提醒,建立档案需提供的材料包括本人户口簿、身份证复印件、在城镇企业工作的相关材料或复印件(劳动合同、工资表、工作证、签到表等),并需要填写“五七工”、“家属工”参保登记表。

对于建制单位,由单位劳资人员负责将本单位使用过的原“五七工”、“家属工”人员的原始资料收集整理,建立档案,统一到所在地(市、县、区)社会保险经办机构办理参保登记手续;

对于原单位不存在的,由本人提供自己符合文件规定参保条件的各种原始资料,到所在地(市、县、区)劳动就业管理服务管理中心建立档案,由其负责办理参保登记手续;

已达到或超过政策规定退休年龄的原“五七工”、“家属工”等人员,由所在地社保经办机构,统一收集整理后,报市社保局审核,经省养老保险事业管理局核准后,方可纳入基本养老保险。

相关链接

何谓“五七工”、“家属工”

“五七工”、“家属工”是指在20世纪六七十年代,曾在石油、煤炭、建筑、交通、农、林、水、牧、电、军工等行业的国有企业中从事生产自救或企业辅助性岗位工作的,具有城镇常住户口,没有经过正式招工,没有企业正式职工身份,未参加过基本养老保险统筹的人员。

招聘启事
弘运驾校
高薪招聘教练员,有意应聘者请携带个人简历及相关证件到东花坛弘运驾校办公室面谈。
电话:63555678
13939942676

洛阳餐饮旅游集团
LUOYANG F&B TOURISM GROUP
全聚德 / 红子鸡 / 申诚置业
丹之舞文化传播 / 家天下大酒店
全国预订客服热线:400 616 3939 打造洛阳餐饮旅游联合舰队

全国营养健康餐饮示范店 中华餐饮名店 全国绿色餐饮企业
洛阳红子鸡大酒店 招牌菜——鸡汁木耳
原料:东北野木耳、鸡汤
做法:首先将发好的木耳焯水,加入煲好的鸡汤慢火炖20分钟左右,让木耳充分吸收鸡汤的营养和香味,然后调味装盘。
营养价值:黑木耳营养极为丰富,含有大量的碳水化合物、蛋白质、铁、钙、磷、胡萝卜素、维生素等营养物质,是一种天然补血食品。黑木耳还有多种药用价值,有补气益智,润肺补脑,活血止血之功效,能减肥防癌治便秘,被营养学家誉为“素中之王”。
众多酬宾活动,详见店内海报

全聚德地址:九都路69号 订餐:65221888 订房:65221188 红子鸡地址:王城大道27号 订餐:63939566

第41期